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Ρεθύμνης Πρόδρομος: “Ο Βαρδής 
Βαρδινογιάννης υπήρξε υπόδειγμα ΑΝΘΡΩΠΟΥ”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Το απόγευμα της Τετάρτης, 13 Νοεμβρίου 2024, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος, αμέσως μετά την επιστροφή του από τη 
Θεσσαλονίκη, μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίων Τεσσάρων 
Μαρτύρων της πόλεως Ρεθύμνης, όπου, συμπαραστατούμενος 
από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, Πανοσιολ. 
Αρχιμ. Παρθένιο Καλυβιανάκη, και άλλους Κληρικούς, τέλεσε 
Ιερό Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πρότριτα 
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κοιμηθέντος Ρεθεμνιώτου επιχειρηματία Βαρδή Βαρδινογιάννη.

Προ της απολύσεως του Ιερού Τρισαγίου, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο 
πρόσωπο του μακαριστού ευπατρίδου συντοπίτου μας, τονίζοντας ότι ο άνθρωπος 
αυτός υπήρξε, σε όλη την περίοδο της πολυκύμαντης και πολυτάραχης ζωής του, 
υπόδειγμα ΑΝΘΡΩΠΟΥ, επιχειρηματία, συζύγου και οικογενειάρχου. Διακρίθηκε δε 
από υψηλές αξίες και αρετές και υπηρέτησε την αληθινή φιλανθρωπία, γενόμενος 
συμπαραστάτης στα αιτήματα χιλιάδων ανθρώπων που είχαν ποικίλες ανάγκες. 
Ευεργέτησε πολυμερώς και πολυτρόπως την γενέτειρά του, τον τόπο της 
καταγωγής του, την Επισκοπή Ρεθύμνης, και όχι μόνο, και η Εκκλησία των 
Ρεθυμνίων οφείλει χάριτες για όλες τις εκφάνσεις και τις εκφράσεις της αγάπης 
και της στοργής του επί σειρά δεκαετιών.

“Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Πρόδρομος, καθώς και σύνολη η Ιερατική 
Οικογένεια της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, δέονται στον 
Κύριό μας για την ανάπαυση της ψυχής του αειμνήστου Βαρδή Βαρδινογιάννη, 
καθώς και της αγαπημένης συζύγου του Μαριάννας, μετά των δικαίων, αλλά και 
για την ανάδειξη ανθρώπων αυτής της αξίας και της περιωπής, που ανεβάζουν τον 
τόπο μας «λίγο ψηλότερα» και λιτανεύουν αιώνια και αθάνατα ιδανικά και 
ανυπέρβλητες αξίες σε τούτους τους δύσκολους καιρούς”, καταλήγει η 
ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως.
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